



Выпуск №2 ОКТЯБРЬ 2012г

День учителя



Учитель! Труд твой кропотливый,
С каким трудом еще сравнишь?
Ты словно сеятель над нивой,
Бесценный урожай растишь!
Ты будто первооткрыватель,
Ведешь по жизни молодежь,
Ты в тоннах знаний, как старатель,
Крупицу золота найдешь!

Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен институтских,
Тем, кто поведал нам тайны открытий,
Учит в труде добиваться побед,
Всем, кому гордое имя - учитель,
Низкий поклон и горячий привет!

Шибзухова И.А.

4 октября Всемирный день улыбки.



POSTED AT WWW.ELLF.RU

Всемирный день улыбки (World Smile Day) отмечается ежегодно в первую пятницу октября. Тем, что этот замечательный праздник существует, мир обязан художнику Харви Бэллу (Harvey Ball). В середине 20 века он жил в Америке.

Харви не долго думал, взял и предложил заказчикам то, что сейчас все без исключения пользова-

тели интернета называют «смайликом» — улыбающуюся желтую рожицу. Произошло это в 1963 году. Заказчики приняли работу, заплатили Беллу полсотни долларов, изготовили значки с этой рожицей и раздали всему персоналу компании. Успех такой «визитки» превзошел все ожидания. Клиенты компании были в восторге от нововведения — буквально через несколько месяцев было выпущено более десяти тысяч значков!

Совсем скоро милая рожица стала появляться на футболках, бейсболках, конвертах, открытках, спичечных коробках. Даже почтовое ведомство США выпустило марку с этим символом.

Бэлла буквально распирало от гордости. «Никогда еще в истории человечества и искусства не было ни одной работы, которая бы, распространившись столь широко, приносила столько счастья, радости и удовольствия. Не было ничего, сделанного так просто, но ставшего понятным всем», — сказал он в одном из своих многочисленных интервью.



Всемирный день улыбки первый раз отмечался в 1999 году. Художник считал, что этот день должен быть посвящен хорошему настроению, девизом Дня являются слова: Do an act of kindness. Help one person smile.

Березгов Т.

Пробуем перо.

Мы себя серьезом губим,
Жизнь истратив как-нибудь:
Растянув немнога губы,
Можно мир перевернуть!
И, забыв, что счастье зыбко,
Заразительно смеясь,
Со Всемирным днем улыбки
Я спешу поздравить Вас!



Улыбки разные бывают:
Вот залетела в рот смешишка-
Улыбка детская, простая,
Бывает дерзкая, с хитринкой!
Может быть доброй, нежной, милой,
Зовущей, что-то обещать,
Открытой, ласковой, красивой,
А может заинтриговать!
Тиха улыбка, лучезарна,
Очаровательна, скромна,
И даже если вдруг печальна,
То всё равно она нужна.
С улыбкою легко по жизни
Идти, бежать, плыть и лететь,
Улыбки - это счастья брызги,
Всё сможешь - стоит захотеть!

В моей улыбке прячется ручей...
Он шепчет что-то удивленной иве,
В моей улыбке шестеро мячей
Готовы прыгать для тебя счастливо.

В моей улыбке бабочки летят
И радуга там радостно смеется.
В моей улыбке тайны шелестят,
И спрятан для тебя осколок солнца.

В мою улыбку ухитрились влезть
И скрипичка, и ласточка и рыбка...
В моей улыбке много чего есть,
Но не нужна тебе моя улыбка.



Шибзухова Индира.

Улыбайтесь.

Давайте улыбаться просто так,
Улыбки раздавать случайнym людям.
Что б не за грош, и не за четвертак,
А просто так им улыбаться будем!
И станет всем, конечно же, светлей
От солнечных и искренних улыбок,
И может даже чуточку теплей...
И солнце нарисует стайку рыбок

На теплой, в сеточку от трещинок стене,
И на полу, и на траве и даже...
Быть может, кто-то улыбнется мне,
Я тоже улыбнусь, и ветер свяжет

Невидимою ниточкой души
Кусочки солнца на больших дорогах...
Люби, кричи, дыши иль не дыши,
Но улыбайся, слышишь? Ради Бога!

Наш мир часто называют безумным. Мы все вовлечены в бесконечную гонку, где побеждает сильнейший. Здесь нет никому пощады, и если ты слаб, то тебя оттесняют назад, а зачастую И растаптывают. В этой суете мы часто лишены любви и тепла, на которые почему-то не хватает времени. Мы окружаем себя красивыми вещами, но любоваться ими у нас уже не хватает сил. Изо дня в день мы преодолеваем один и тот же маршрут, ходим по тем же дорогам, не замечая, как меняется вокруг природа, не обращая внимания даже на смену времён года. И только когда мы совсем выбиваемся из сил или нас одолевает болезнь, мы останавливаемся. Удивлённо оглядываемся вокруг, не узнавая друг друга, ведь мы так редко обращаем друг на друга внимание. И только тогда мы понимаем, как сильно нам не хватает тепла, как давно наши души лишены света и радости общения. Нам всем давно нужно вспомнить об одном забытом умении человека – умении улыбаться. Только улыбка может так быстро согреть даже чужого человека, только она может растопить лёд равнодушия и облегчить усталость от бесконечного одиночества. Улыбайтесь! И вы подарите и себе, и ближним своим искорку счастья!

Шибзухова И. А.

Руководитель
Пресс -центра
«Ученик»- Псонукова Д.А.

Дизайн газеты -
Псонукова
Джульетта.

Главный редактор
газеты - Шибзухова
И.А.

Над выпуском работа-
ла - Шибзухова И. А.
и Березгов Т.